



**Občina Miren-Kostanjevica**  
Miren št. 129, 5291 Miren  
tel.: 05 330 46 70  
fax.: 05 330 46 82  
e-mail: [tajnistvo@miren-kostanjevica.si](mailto:tajnistvo@miren-kostanjevica.si)

## OBČINSKEMU SVETU OBČINE MIREN-KOSTANJEVICA

### OBRAZLOŽITEV

#### Letnega programa kulture v Občini Miren-Kostanjevica za leto 2009

##### 1) Zakonska podlaga za sprejem letnega programa

- Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07),
- 17. člen Statuta Občine Miren-Kostanjevica (Uradni list RS, št. 112/07).

##### 2) Razlogi za sprejem programa in ocena stanja

Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo določa, da je javni interes na področju kulture interes za ustvarjanje, posredovanje in varovanje kulturnih dobrin, ki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev zanje. Javni interes za kulturo temelji na zagotavljanju javnih kulturnih dobrin, s katerim se uresničuje kulturni razvoj lokalne skupnosti.

Letni program kulture je skupaj s Pravilnikom o sofinanciranju javnih kulturnih programov, kulturnih projektov ljubiteljske kulturne dejavnosti in tehnične kulture v Občini Miren-Kostanjevica in Odlokom o proračunu Občine Miren-Kostanjevica za leto 2009 podlaga za razdelitev sredstev za kulturne dejavnosti, kulturne programe in projekte. Javni interes za kulturo se udejanja predvsem na podlagi javnega razpisa za financiranje javnih kulturnih programov in projektov za leto 2009 in letnih programov javnih zavodov s področja kulture.

Kulturne dejavnosti so vse oblike ustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih dobrin na področju nepremične in premične kulturne dediščine, besednih, uprizoritvenih, glasbenih, vizualnih, filmskih, avdiovizualnih in drugih umetnosti ter novih medijev, na področju založništva in knjižničarstva, kinematografije in na drugih področjih kulture. Poleg zagotavljanja kulturnih dobrin občina uresničuje javni interes za kulturo tudi z vzdrževanjem javne in druge kulturne infrastruktura (investicije, vzdrževanje, kulturna dediščina).

Izvajalci letnega programa kulture so: javni zavodi, društva in druge organizacije, registrirane za opravljanje kulturne dejavnosti.

Pomembno vlogo pri izvajanju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti na območju občine imajo društva, javni zavodi ter Javni sklad za ljubiteljske dejavnosti RS, ki sprejemajo svoj letni program.

Ljubiteljsko ustvarjanje in poustvarjanje na področju kulture se v pretežni meri uresničuje v kulturnih društvih. V interesu občine je finančno podpreti dejavnost vseh aktivnih kulturnih

društev. Poleg tega je v javnem interesu občine, da se občanom zagotovi boljšo dostopnost in pestrost kulturnih programov preko sofinanciranja javnih zavodov (npr. Kulturni dom Nova Gorica). V javni interes na področju knjižnične dejavnosti spada optimalna ponudba knjižničnega gradiva, zagotavljanje prostorskih pogojev in opreme za uporabo gradiva, omogočanje dostopa do urejenih zbirk gradiva ipd. Knjižnično dejavnost izvaja javni zavod Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica. Boljšo dostopnost do knjižničnega gradiva omogoča tudi oddelek Potujoče knjižnice z bibliobusom. Na področju muzealske dejavnosti javni interes izvaja javni zavod Goriški muzej Nova Gorica.

Na področju ohranja kulturne dediščine so načrtovane naslednje proračunske postavke: vzdrževanje grobišč, spominskih obeležij in kulturnih spomenikov-rekonstrukcije in adaptacije, investicija in investicijsko vzdrževanje Spomenika-muzeja braniteljem slovenske zemlje na Cerju ter priprava investicijske dokumentacije. Na področju javne infrastrukture za izvajanje kulturnih dejavnosti je v letu 2009 predviden investicijski transfer za Dom krajanov Bilje v višini 100.000 EUR.

Letni program kulture predstavlja formalni dokument oz. program, ki ga lokalna skupnost v skladu s predpisanim zakonom mora sprejeti kot podlago za razdelitev proračunskih sredstev. Obravnaval ga je že Odbor za kulturo, šolstvo, šport in tehnično kulturo na svoji 8. seji dne 5.6.2009 in k njemu podal pozitivno mnenje, zato Občinskemu svetu Občine Miren-Kostanjevica predlagamo, da obravnava in sprejme predlagani letni program kulture, ki je povzet po Odloku o proračunu za leto 2009.

Št.: 6001-0003/2009

Datum: 12.6.2009

Pripravila:  
Roberta Filipič

ŽUPAN  
Zlatko Martin Marušič